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Méthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1069 personnes représentatif de la population française âgée de

18 ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de statut

d’activité, après stratification par région de résidence et catégorie d’agglomération.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web

Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées le 10 Juin 2012.

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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Q : Diriez-vous qu’aujourd’hui, on gère de plus en plus sa vie amoureuse comme sa carrière ?

Les Français gèrent-ils leur vie amoureuse comme leur carrière? 

Age

18-24 
ans

25-34
ans

35-49 
ans

50-59 
ans

60 ans
et +

58% 50% 44% 44% 44%

41% 49% 56% 55% 55%

47% 47%

53% 52%

Sexe

Homme Femme

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

ST Oui

ST Non

47%

52%
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Q : Diriez-vous qu’aujourd’hui, on gère de plus en plus sa vie amoureuse comme sa carrière ?

Les Français gèrent-ils leur vie amoureuse comme leur carrière? 

CSP

CSP+ CSP- Inactif

Statut matrimonial

En couple Célibataire

41% 48% 45%

58% 51% 54%

46% 56%

54% 43%
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38%

39%
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Non, pas du tout

NSP
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ST Non

47%

52%
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Q : Selon vous, pour qu’une relation amoureuse fonctionne, vaut-il mieux être pragmatique/rationnel(le) ou 

passionné(e) dans le choix de son partenaire ?

46%

52%

2%

Pragmatique / 
rationnel(le)

Passionné(e)

56% 51% 52% 56% 51%

41% 48% 48% 40% 48%

Sexe

Homme Femme

Age

18-24 
ans

25-34
ans

35-49 
ans

50-59 
ans

60 ans
et +

53% 51%

46% 46%

Une relation amoureuse qui fonctionne: passion ou raison?

CSP

CSP+ CSP- Inactif

Statut matrimonial

En couple Célibataire

46% 54% 53%

51% 46% 46%

52% 57%

46% 42%

NSP

Passionné(e)

Pragmatique


